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Ableitung und Stammfunktion von verketteten I made with

Exponential- und trigonometrischen Funktionen
e Ubungsblatt

Beispiel 1
Funktion: f(x) = 2 X0 it a, b elR.
. , a-x+b
Ableitung: f'(x) = a-e
: 1 a.
Stammfunktion: F(x) = ( e x+b dx = =.e° x+b +
a
_ 2-X , _ 2-X _ 1 2.X
f(x) =e f'(x) = 2-e F(x)—?e +C
1 1 1
f(x):e2 f'(x):?e F(x) =2-e +C
. . 1 .
f(x) = e4 X+3 F(x) = 4~e4 X+3 F(x) = 2'84 X+3 ‘e
1 1
—-X+3 —-X+3 —-X+3
_ 4 oy _ L4 _ 44
f(x) =e f(x)—ze F(x) =4-e +cC
Beispiel 2
a-x%+b-x+c
Funktion: f(x) =e mit a, b,c €IR.
a'x2+b'x+c
Ableitung: f'(x) = (2-a-x + b)-e
Stammfunktion: nicht moglich
2.x%43-x+4 2.x%43-x+4
f(x) =e f'(x) = (4-x + 3)-e
1 1
—~x2+3~x+4 —~x2+3~x+4
f(x) = e F(x) = (x + 3)-e°
x> 3
f(x)=e f(x) = (3~x2)~ex
Analysis

Ableitung verkettete Fkt.
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Beispiel 3

Funktion:

Ableitung:

Stammfunktion:

2-X+3

f(x) = e4~x+5

Beispiel 4
Funktion:

Ableitung:

Stammfunktion:

f(x) = sin(2-x)

f(x) = sin(l xj
= >

f(x) =sin(2-x + 3)

a-x+b
) = e * % mita bed €IR.
a-x+b
a-(c-x+d)—-(a-x+b)c| c-x+d
f'(x) = > -e
(c-x+d)
nicht moglich
2-x+3

(4-x + 5)2

[2~(4~x +5) — (2:x + 3)-4} 4 %45 {
f'(x) = -e =

f(x) =sin(a-x + b) mita, b €IR.

f'(x) = a-cos(a-x + b)

-2 } 445
—  |.e

2-X+3

(4-x + 5)2

-1
F(x) = J sin(a-x + b) dx = —-cos(a-x+ b) + ¢
a

f'(x) = 2-cos (2-x)

f'(x) = l~cos(l-x)
2 2

f'(x) = 2-cos(2:x + 3)

Analysis
Ableitung verkettete Fkt.
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F(x) = _71~cos(2~x)
F(x) = -2-cos [Exj
o 2

F(x) = _71~cos(2~x + 3)
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Beispiel 5
Funktion:

Ableitung:

Stammfunktion:

f(x) = cos(2-x)

f(x) = cos (l xj
= >

f(x) = cos(2:x + 3)

Beispiel 6
Funktion:

Ableitung:

Stammfunktion:

f(x) = sin(2~x2 + 3-X + 1)

Beispiel 7
Funktion:

Ableitung:

Stammfunktion:

f(x) = cos(z-x2 +3-x+ 1)

f(x) =cos(a-x + b) mita, b €IR.

f'(x) = —a-sin(a-x + b)

(

FW):J

1
cos(a-x + b)dx = —-sin(a-x + b) + ¢
a

F(x) = l~sin(2-x)
2

F(x) =2 sin(l xj
=2. >

F(x) = %-sin(z-x + 3)

f'(x) = -2-sin(2-x)

f'(x) = l -sin (l ~xj
S 2 2

f'(x) = -2-sin(2-x + 3)

f(x) = sin(a~x2 +b-x+ c) mita, b €IR.

f'(x) = —(2-a-x + b)-cos (a-x2 +b-x + c)

nicht maglich
' . 2
f'(x) := (4-x + 3)»sm(2~x + 3 X + l)

f(x) = cos(a‘x2 +b-x+ c) mita, b €IR.

f'(x) = ~(2-a-x + b)-sin(a~x2 +b-X+ c)

nicht moglich

f'(x) .= —(4-x + 3)~sin(2~x2 + 3 X + 1)

Analysis
Ableitung verkettete Fkt.
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